
    

 

 

 
 
 

NOTULEN JAARVERGADERING GEHOUDEN OP  
7 MEI 2010 IN  CAFÉ-ZAAL ’T BRUGEIND TE MEERLO. 

 
1. Opening: 
 * De voorzitter opent de vergadering met de mededeling dat de penningmeester het woord 
 zal doen in verband met kaakproblemen van de voorzitter. 
 * Afmelding: Ereleden Jeu de Winden en P.Didden 
 * Afwezig zonder kennisgeving: SSV. 
 
2. Mededelingen: 
 a.) De inschrijvingen zullen gehouden worden op 26 juni 2010 bij BC Tegelen. 
 b.) Faxen wedstrijdformulieren: 
 Nu worden alle wedstrijdformulieren nog gefaxt. Vanaf komend seizoen willen we dit 
 afschaffen maar dat betekent wel dat alle wedstrijdformulieren op een centrale plaats 
 moeten worden bewaard zodat ze ten alle tijden makkelijk op te vragen zijn. Daarom is er 
 besloten om als centrale plaats het secretariaat van de vereniging te kiezen. 

Het niet meer faxen van de wedstrijdformulieren houdt wel in dat de teams die nu nog niet de 
eigen uitslagen invullen dit dus wel moeten gaan doen. Ook is het belangrijk dat de 
wedstrijden zo snel mogelijk (binnen 24 uur na de wedstrijd) worden ingevuld. Dit in verband 
met het aanleveren van de uitslagen en standen  aan het dagblad uiterlijk zondagmorgen 
voor 10.00 uur. 

c.) Wijzigingen Landscompetitie: 
 Wijziging 1 
 De term reservespeler komt te vervallen. Een speler mag voortaan in meerdere teams 
 uitkomen binnen dezelfde spelsoort. Deze speler mag ook in alle teams onbeperkt aantal 
 wedstrijden spelen. Vroeger was dit maximum 5 als reservespeler per team. Elk district 
 bepaalt hier dus voortaan de evt. beperkingen.  
 Wijziging 2 
 Het staat een speler ook vrij om in meerdere districten deel te nemen aan de competitie. 
 Indien deze speler voor meerdere teams in aanmerking komt voor deelname aan het 
 vervolgkampioenschap dan dient deze speler een keuze te maken indien deze 
 vervolgkampioenschappen op dezelfde dag vallen. Tevens wordt zijn moyenne per district 
 bepaald, dus is het mogelijk dat de moyennes per district verschillen. 
 Wijziging 3 
 Trekt een team zich terug dan vervallen alleen de behaalde punten van alle wedstrijden, 
 tenzij de terugtrekking pas in de 2e helft plaats vindt. Wel blijven de persoonlijke behaalde 
 resultaten gelden tegen de het team dat zich teruggetrokken heeft. 
 Wijziging 4 
 Om een officieel moyenne te hebben in de competitie, hoeft men nog maar 4 wedstrijden te 
 spelen, dit was 5 wedstrijden. 
 Wijziging 5 
 Om afgevaardigd te worden naar een vervolgkampioenschap, dient de speler minimaal 4  
 partijen gespeeld te hebben in deze spelsoort, tot nu toe hoefde een speler met een officieel 
 moyenne uit het voorgaande seizoen geen enkele wedstrijd te spelen. 
 Wijziging 6 
 Een team mag voortaan bestaan uit 8 spelers.  
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 Wijziging 7 
 De herziening van de 2e helft vindt binnen dezelfde spelsoort en binnen dezelfde 
 speelperiode allemaal op het zelfde moment plaats. Bestaat de competitie uit een even 
 aantal ronden, dan moet de herziening altijd halverwege het totale aantal speelronden 
 plaatsvinden. Bestaat de competitie uit een oneven aantal speelronden, dan mag het 
 verschil tussen het aantal speelronden voor en na de herziening niet groter dan één zijn. 
 Wijziging 8 
 Nieuwe spelers kunnen door bepaalde omstandigheden eventueel op de 1e helft verlaagd 
 worden. Dit is geen recht. Dit wordt bepaald door het bestuur in samenspraak met de 
 wedstrijdleider competitie. 
 Wijziging 9 
 Een district mag voortaan zelf bepalen met hoeveel spelers er gespeeld wordt in de 
 competitie. Denk aan 2-tallen, 3-tallen, 4 tallen, etc.. Op gewestelijk en nationaal niveau 
 wordt er een wedstrijd met 3 spelers gespeeld.  
 N.B. In het seizoen 2010/2011 wordt in de C4 en C5 nog met viertallen gespeeld. 
 Wijziging 10 
 U mag voortaan onbeperkt dispensatie spelers opgeven in een team dat onder de 
 ondergrens van deze klasse speelt. Het is aan de wedstrijdleidercompetitie om te bepalen in 
 welke klasse dit team dan ook werkelijk ingedeeld gaat worden. 
  
 Tevens is het voorstel geopperd om de moyennes,  met het daaraan gekoppeld aantal 
 caramboles, per klasse vast te stellen aan de hand van een berekening volgens het 
 gemiddeld aantal beurten in de betreffende klasse.  Ook wil men de klasses in het Libre 
 terugbrengen naar 3, C1 - C2 en C3. Omdat hier  toch veel commentaar op kwam wordt er 
 nog nader onderzoek verricht en wordt hier ergens rond september nader op teruggekomen. 
 
 Voordat de inschrijvingen zullen plaatsvinden zal geprobeerd worden om dit op de site te 
 plaatsen. 
 
d.) Oorkonde C2 BV Maasbree. 
 Omdat er vooraf niet is overlegd met het secretariaat was er voor ons geen mogelijkheid om 
 naar de receptie van de C2 van BV Maasbree te komen. 
 Om dit te voorkomen wordt er gevraagd om recepties altijd te overleggen met het 
 secretariaat zodat het bestuur ook aanwezig kan zijn. 
 Alsnog willen we de C2 feliciteren en hierbij wordt dan ook de oorkonde uitgereikt. 
 
e.) De inschrijvingen voor de nationale pk’s zijn geopend. Deze link is te vinden op de site 
 www.knbb-venlo-eo.nl of op biljartpoint bij nieuws van het bestuur. 
 
3. In- en uitgaande stukken: 
 Ingekomen stukken: 
 Deze zullen behandeld worden bij punt 10 voorstellen van de verengingen. 
      
 Uitgaande stukken: 
 Niets. 
 
4. Behandeling notulen voorjaarsvergadering 2009: 

Hier zijn geen aanmerkingen op en worden akkoord bevonden. 
 

5. Bestuursverkiezing: 
 Aftredend zijn:  - Chris Verhaegh Jeugdconsul 
  - Marijke Theunissen Secretaris. 
 Beide stellen zich herkiesbaar en er zijn geen tegenkandidaten. 
 Chris Verhaegh en Marijke Theunissen worden per acclamatie unaniem herkozen. 
 

http://www.knbb-venlo-eo.nl/


6. Jaarrekening 2009: 
Vragen: 
* BC Reuver ➔ 3 verenigingen hadden zich afgemeld vorig jaar maar de boete is nergens 
terug te vinden? 
- Dit klopt omdat de uitnodigingen te laat waren verstuurd konden we niemand een boete 
opleggen. Dit zal in de toekomst niet meer gebeuren en zal worden geprobeerd te 
voorkomen door een lees- en ontvangstbevestiging te versturen. Ook zullen de stukken 8 
weken van te voren worden verstuurd. 
* Verenigingen die een geldige reden hebben om zich af te melden krijgen toch een boete 
waarom? 
- Omdat ook een lid van de vereniging gemachtigd kan worden om te komen dus er kan altijd 
wel iemand aanwezig zijn. 
* Reglementair vastleggen dat ontvangstbewijs geldig is. Dus statuten wijzigingen. 
- Statuten wijzigingen kan alle notarieel en moet gelijk zijn aan het huishoudelijk reglement. 
Bij de nieuwe statuten die we nog ontvangen van Carambole kijken of er ruimte is voor 
verandering. 
* opmerking: Iedereen weet dat er rond april/mei stukken van de jaarvergadering moeten 
worden ontvangen dus als deze niet worden ontvangen kunnen ze deze ook opvragen. Het is 
ook een stukje eigen verantwoordelijkheid. 

 
7. 
a.)  Verslag van het F.A.C. over 2009 
 Op 1 april zijn de leden van het F.A.C. bij Jan Zanders bijeengekomen en hebben een 
 controle uitgevoerd. Hierbij is alles in orde bevonden. 
 
b.)  Verlening Decharge 
 Alles is in orde bevonden en hiermee wordt aan het bestuur decharge verleend. 
 
c.)  Verkiezing F.A.C. Lid. 
 Aftredend is Dhr. E. Dericks hiervoor wordt een nieuwe kandidaat gezocht. 
 Ook wordt er een reserve lid gezocht omdat Dhr. M. Gommans niet zeker is van 
 lidmaatschap bij de KNBB. 
 - Dhr. S. Driessen wordt verkozen als nieuw lid. 
 - Dhr. C. Michels stelt zich beschikbaar als reserve. 
 
8. Begroting 2011: 
 * d’n Hook ➔ Zijn het niet een met het voorstel tot contributieverhoging van € 8,- naar € 
 11,50. 
 - Dit moet niet gezien worden als een verhoging maar als een verschuiving aangezien de 
 teamgelden wegvallen. Zoals ook in de berekening te zien is gaan de verenigingen hiermee 
 er alleen op vooruit. 
 * In de notulen van de vorige vergadering staat bij punt 6 een appeltje voor de dorst van 
  € 43.000,-. Blijft dit groeien? 
 - Het vermogen van de KNBB is sinds 2003 met € 2.500 gegroeid. Dus dit groeit niet alleen 
 maar kan ook negatief uitpakken. Het is niet de bedoeling om structureel een begroting te 
 hebben van €1.000- negatief.  
 * Voorstel appeltje voor de dorst nu aanwenden en de contributie naar € 10,50 in plaats van 
 € 11,50 op deze manier is de winst van vorig jaar ook benut. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - Hier gaan we niet mee in omdat hiermee het tekort wordt verhoogd. 
 De begroting is opgemaakt voordat er helderheid was over kostentoerekingen van regio’s 
 naar districten. De afdracht van de teamgelden die wij deden aan sectie carambole is komen 
 te vervallen. Daar staat tegenover dat wij de kosten die voorheen door de gewesten of de 
 regio’s betaald werden zoals van de regionale kampioenschappen teams en pk’s de 
 arbitragekosten nu bij ons terecht komen.  En daar is in deze begroting geen rekening mee 
 gehouden dus de kosten zullen in werkelijkheid anders zijn dus kan het zijn dat we verder in 
 de min komen. 

 * Nee de contributie willen we niet verlagen maar verhogen naar €10,-  in plaats van € 11,50. 
 - Alleen mogelijk als er nieuwe sponsors komen. Er zijn er momenteel nog 3 van de 9 over. 
 Dus minder sponsor inkomsten en meer kosten door de gewesten.  
 * Verhoog dan de pk’s. ➔ Deze worden verhoogd. 
 - De basiskosten van het district zijn de contributie en de teamgelden. pk’s is een verhaal 
 apart. 
 * Voorstel om in ieder geval dit jaar alles nog zo te laten omdat we nog geen inzicht hebben 
 in de kosten en in de opbrengsten zoals sponsorgelden. 
 - Als wij het eigen vermogen gaan afbreken betekent dit dat de contributie omhoog moet. 
 * We willen het niet afbreken maar aanspreken. 
 - Dit is hetzelfde. Weg is weg. 
 Verder bij voorstellen. 
 
 * Verder geen vragen. 
 
9.) Voorstellen van het districtsbestuur: 
a.) Contributie van € 8,- naar € 11,50 ivm het vervallen van de teamgelden. 
 - In de aanbiedingsbrief staat € 11,-? 
 Hier is een aanpassing op gekomen. 
 - Wat zou het dan zijn voor jeugdleden? 
 60 % van € 11,50. 
 - Stemming: 1 tegen 
  27 voor 
 
b.) Kosten teamwijziging na start competitie van € 7,50 naar € 10,- 
 Dit omdat het een hoop administratieve rompslomp is. 
 - Stemming: 0 tegen 
  28 voor 
 
c.) Inschrijvingen pk’s van €7,- naar €10,- 
 We hebben geëxperimenteerd met de pk’s goedkoper te maken met als doel om meer 
 deelnemers te krijgen. Dit is dus niet gelukt. Daarna is een onderscheid gemaakt tussen  
 inschrijvingen voor 1 augustus € 7,- en inschrijvingen na 1 augustus € 10,-. Hiermee doe je 
 mensen die promotie maken tekort want deze moeten dus € 10,- betalen om te mogen 
 deelnemen aan de volgende klasse. 
  
 Als we kijken naar de kosten en opbrengsten van de pk’s dan zie je dat we een zwaar tekort 
 hebben en dit hoeft niet kostendekkend te zijn want dan zou het onbetaalbaar zijn maar de 
 bijdrage moet wel wat omhoog. Dit ook om de hoeveelheid afmeldingen te verlagen. 
 - een verhoging van 40% is veel. 
 - Je moet dit wel in de juiste verhouding zien. Als we de € 10,- vergelijken met de nationale 
 inschrijvingen dan is dit maar een schrijntje. 
 - Er komen geluiden van leden dat als ze € 10,- moeten betalen voor de inschrijving ze dan 
 niet meer meedoen. 
 - Dit gaat dit seizoen nog niet in maar seizoen 2011/2012. 
 
  
 



 - BC Tegelen ➔ Heeft een mail gestuurd naar aanleiding van 2x promotie van een lid.  
 Tot op heden nog geen reactie gehad. ➔ Hier bied Dhr. Zanders zijn excuses voor aan. 
 
 Stemming: 0 tegen 
  28 voor 
 
d.) Bezoeken nationale finales aanhouden of afschaffen? 

Als leden ons doorgeven dat ze zich geplaatst hebben voor een nationale finale dan 
 proberen wij hier altijd heen te gaan. Dit zijn er gemiddeld genomen 6 per 
jaar. 

 De kosten per nationale finale bedragen ongeveer € 100,- 
 Dit zijn natuurlijk best wel wat kosten. 
 BC De Jordaan ➔ We moeten er trots op zijn dat jullie dit doen dus gewoon doorgaan! 
  
 Stemming: 0 tegen 
  28 voor 
 
Pauze 
 
10. Voorstellen van de verenigingen: 
a.) Brief ’t Töpke: 
 Het is lastig om ieder jaar weer de competitie goed draaiend te krijgen. Elk jaar zijn er 
 weer andere hoeveelheden inschrijvingen. Ook moet er rekening worden gehouden met 
 de inschrijvingen voor de regio finales. 
 
 1) poule van 9 teams 1,5 competitie is 24 wedstrijden. ➔ Hierbij heb je ene oneven 
 teamaantal dus elke week is 1 team vrij. Hierdoor kom je niet uit met het tijdschema voor de 
 regio’s. 
 2) Poule van 10 teams hetzelfde als C1 klasse. ➔ hierbij heb je 18 wedstrijdrondes dat is te 
 kort dus dan wordt er een pauze ingelast en nog 4 wedstrijden extra gespeeld. Tellen niet 
 mee in de eindstand. Met de reguliere competitie is dit te weinig. 
 3) poule van 11 teams de bovenste 5 in de stand spelen nog tegen elkaar is 24 wedstrijden. 
 ➔ hetzelfde als 1. 
 4) Poule van 12 teams eventueel opvullen via AV systeem tot 24 wedstrijden. ➔ ideaal. 
 5.) Poule van 13 teams is 24 wedstrijden. ➔ 27 rondes iedere ronde 1 team vrij. 
 Enz… 
  
 * Kleinere poules en hiermee 3x tegen elkaar. Vinden spelers niet leuk. 
 * Nu halve competitie na aantal inschrijvingen aanvullen tot 24 wedstrijden. 
 Hiermee sommige tegenstanders enkel andere dubbel. 
 * ODS ➔ Laatste 4 rondes tegen 2 dezelfde tegenstanders. Pak dan de voorste. 
 - Hoe dan ook blijft hetzelfde. We zullen vooraf een keus moeten maken en hoe de 
 competitie zich ontwikkeld is niets aan te doen. Op verzoek is de C5 in een klasse ingedeeld.  
 22 wedstrijden was te kort dus vandaar een aanvulling van 2 wedstrijden per team. Het is 
 niet mogelijk om het iedereen naar de zin te maken. 
 * Volgend jaar 1ste pakken dus elk jaar switchen behalve bij een volledige competitie. 
   
 2 voorstellen: 

A: Systeem poules dubbel programma zonder verlengstuk of een anderhalf programma. Dus 
twee of drie teams alleen uit en thuis. Poule kan dan nooit groter worden dan 11 of 12 teams. 

 Stemming: 0 voor 
 B: maximaal aantal wedstrijden spelen dus op deze manier doorgaan. 
 Stemming: 28 voor 
 
 



 De week voor en de week na carnaval zijn toen der tijd afgeschaft omdat de meeste cafés 
 de biljarts er dan al uit hebben. 
 
b.) Brief Sevewaeg: 
 1.) Tekort opgevangen door reserve hoe wordt deze in de toekomst betaald zonder 
 contributieverhoging? 
 - Als dit tekort structureel blijkt te zijn dan zal er ook een contributieverhoging plaatsvinden. 
 
 2.) € 27,50 aan de KNBB Hoe verdeeld? 
 - Personeelskosten € 102.00 per jaar gedeeld door 19.000 leden = € 4,78 per lid. 
 - Wedstrijdkosten € 194.000 
  PK’s, Nationale en EK’s en Wk’s  € 48.500 
 Landsfinale Nieuwegein € 50.000 
 Gewestelijke kosten € 5.000 
 Dat wordt dus € 9,09 per lid. 
 - Koepelkosten € 256.000 per jaar. Carambole heeft 80% van de leden dus ook 80% van de 
 kosten. Dit is de ledenadministratie en de financiële administratie en de directiekosten. Dit is 
 dus € 12,- per lid. 
 - Overige kosten € 67.500 = € 3,16 per lid. 
 Dit  is een totaal van € 29,03 per lid. € 29,03 - € 27,50 + inkomsten is een positief saldo. 
 De contributie kan dus niet anders of we moeten de KNBB opheffen om d ebond gezond te 
 houden. 
 * De collega-bonden willen meet transparantie. Is er een begroting beschikbaar die wij ze 
 kunnen laten zien? 
 - Ja, deze wordt elk jaar aan de leden verstrekt en is te vinden op de site van de KNBB. 
 * wat betaalt driebanden groot per lid?  
 Er wordt uitgegaan van 25.910 leden. Waarvan er 21.250 van sectie carambole zijn. 
 De overige 4.760 leden zijn dus van snooker, driebanden groot en pool. € 313.500 is er en 
 daar gaat € 256.000 van naar Carambole het restant van € 57.50o is voor de andere secties. 
 
 De koepelkosten zijn onder druk van de leden met € 65.000 naar beneden gebracht. 
 De verdeelsleutel is ongewijzigd. De kosten van het bondsbureau worden rechtstreeks 
 doorberekend aan de desbetreffende sectie. 
 
 * Om de deur verder te openen voor collega-bonden doormiddel van een verlaging van de 
 contributie is dus niet gelukt? 
 - Momenteel nog niet. Bepaalde kosten kunnen nog niet omlaag in verband met de 
 subsidies. Er is wel vertrouwen in dat dit goed komt. 
 
 3.) Samenwerking collega-bonden. 
 Daar waar samenwerking gezocht wordt kan alles besproken worden dus ook het financiële 
 plaatje. Nieuwe bonden die zich aansluiten bij de KNBB betalen op het begin een lagere 
 contributie en dit wordt later bijgesteld. Dus op financieel gebied worden er wel concessies 
 gedaan. 
 
 4.) Faxen wedstrijdformulier. 
 Dit  is al besproken bij mededelingen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 5.) Uitspelende partij laten arbitreren? 
 Hiermee geef je het thuisspelende team een vrijbrief om te komen wanneer ze maar willen. 
  Een uitspelend team moet altijd melden wanneer een speler later komt een thuisspelend 
 team hoeft dit niet. Indien het thuisspelend team ook niet meer hoeft te arbitreren kunnen ze 
 dus komen opdagen wanneer ze willen. 
 
 
 Stemming: 4 voor 
  24 tegen. 
  
 Het thuisspelend team blijft arbitreren en dient dit dus ook zelf te doen. 
 Alleen in overleg met het uitspelend team kan deze taak worden overgenomen maar dit mag 
 absoluut niet dwingend zijn. 
 
11.) Vaststellen datum en plaats jaarvergadering 2011: 
 6 mei 2011 zal de volgende jaarvergadering zijn. Opgaven voor het lokaal kunnen worden 
 gedaan bij het secretariaat. 
 
12.) Rondvraag: 
 R. Michels ➔ Onbeperkt spelen in andere teams is dit ook voor de jeugd als deze willen 
 uitkomen in de jeugd en in de senioren? 
 - Nee de jeugd mag alleen bij de senioren als er geen andere competitie loopt. 
 
 J. van Geffen ➔ Lokalen voor de pk’s zijn steeds moeilijker te krijgen doordat verenigingen 
 zelf schrijvers en arbiters moet regelen. 
 Voorstel van G. van Deur ➔ Spelers nemen zelf iemand mee om te arbitreren of te 
 schrijven. 
 - Momenteel zijn er nog geen problemen. Mochten deze ontstaan dan mag er altijd een 
 beroep worden gedaan op de spelers. Ons advies is dat als er dus problemen zijn hier dus 
 ook gebruik van te maken. 
 Zolang er nog geen problemen zijn op deze manier doorgaan in plaats van de minder 
 populaire varianten te kiezen. 
 - Dus het is het probleem van de vereniging? 
 We blijven dit zo handhaven. Mocht het echt niet meer gaan dan gaan we lokalen toewijzen. 
 
 Op de uitnodiging wordt vermeld dat spelers indien er te weinig schrijvers zijn deze zelf 
 moeten schrijven. 
 
 Regio wilde niemand organiseren dus spelers werden uitgesloten. Dit is ook het geval bij 
 nationale voorrondes. 
 
 * Cor van Erp ➔ Een speler mag in een hogere klasse meespelen maar zal het minimum 
 van die klasse moeten spelen. Dit blijft dus hetzelfde. 
 ➔ Ja dit blijft hetzelfde. 
 
13.) Sluiting: 
De penningmeester/voorzitter sluit deze vergadering om 22.13 uur precies en bedankt iedereen 
voor zijn inbreng, bedankt ook de lokaalhouder voor het beschikbaar stellen van de locatie en 
wenst iedereen wel thuis. 

 

  
 


